



Istraživanje prirode nikada
ne prestaje

IZDVOJENI ASORTIMAN SJEMENA ZA PRESADNIČARE 2024-2025

► bejo.hr



Dragi presadničari,

Zahtjevi današnjih kupaca, kako proizvođača povrća tako i vrtlara hobista sve su veći te vam pružamo mogućnost da im ponudite presadnice najkvalitetnijih hibrida i sorti kako bi imali uspješan start u svojoj proizvodnji povrća. Stoga smo za vas odabrali već dobro prihvaćen asortiman kupusnjača, salata i plodovitog povrća kao i neke novitete u asortimanu rajčica traženih na tržištu. Sav ostali asortiman potražite na web stranici www.bejo.hr.










Sjeme naših hibrida kupusnjača potražite u pakiranjima od 2.500 i 10.000 sjemenki; salata i endivije u pakiranju 5.000 sj.; zimskog luka, poriluka i celera u pakiranju 10.000 sj.; sjeme tikvica u pakiranju od 100 sj.; lubenica 200 sj.; krastavca, kornišona, rajčica i paprika u pakiranjima 250 i 1.000 sj.

Sve cijene u letku izražene su u eurima i na bazi 1000 sjemenki bez PDV-a.

HIBRID/SORTA	OPIS	CIJENA ZA 1000 SJ	
SULTAN F1	Determinantni hibrid snažnih, zdravih biljaka. Rajčice su okrugle, mesnate i izvanredne kvalitete. Prosječna težina plodova oko 200 g. Namijenjena je za proizvodnju na otvorenom i u zaštićenim prostorima. HR: Fol:0;Fol:1;Va:0	10,00 €	
TOMSK F1	Naš najpopularniji determinantni hibrid za uzgoj na otvorenom i u zaštićenom prostoru. Plodovi su plosnato okrugli, sjajne crvene boje, bez zelene kragne, težine 250-300 g, izvrsnog okusa. Visoko rodna rajčica u različitim uvjetima rasta. HR: Fol:0;Fol:1;Ss;Va:0	32,00 €	
TORQUAY F1	Determinantni hibrid šljivara namijenjen za svježiju potrošnju i preradu zbog visokog sadržaja suhe tvari. Plodovi su crveni, cilindričnog oblika i bez zelene kragne. Dobra čvrstoća i dugotrajnost ploda. Plodovi su upotrebljivi i dva tjedna nakon berbe. Kožica je vrlo čvrsta, ali se lagano guli. Postupno dozrijevanje čini ga pogodnim za dugotrajnu kontinuiranu berbu. HR: Fol:0;Fol:1;Mi;Va:0	8,50 €	
TORCIDA F1	Novi hibrid indeterminantne rajčice za uzgoj u zaštićenim prostorima i na otvorenom. Kompaktna biljka, dobre bujnosti i lisnog pokriva. Hibrid karakterizira odlična oplodnja u ekstremnim uvjetima te ujednačeno zatezanje na svim etažama. Plodovi su okrugli, ujednačeni, veličine 230-250 g lijepe crvene boje. Odlikuje ih dugotrajnost na policama. HR: Fol:0;Fol:1;Mi;Pf:A,B,C,D,E;ToMV;Va:0. IR: TYLCV	72,00 €	
TURLOCK F1	Novi hibrid indeterminantne beef rajčice s visokim potencijalom prinosa. Snažna kompaktna biljka, srednje dugih internodija i dobre bujnosti. Ujednačenog zatezanja na svim etažama. Plodovi su 250-300 g odlične kvalitete i okusa, izrazito crvene boje. HR: Fol:0,1;Mi;Pst;ToMV;Va:0	90,00 €	
TONATICO F1	Cherry rajčica koja formira lijepe, okrugle, srednje velike (20-25 g) plodove ujednačene bojom i veličinom. Plodovi su izvrsnog okusa, visoke kvalitete i čvrstoće. Biljka je snažna i ujednačeno dozrijeva, što je čini prikladnom za negrijane plastenike, tunele i hidroponski uzgoj, a odlična je i za branje u grozdovima (prosječne težine 400 g). Sadržava svježinu i tvrdoću dugo nakon berbe. HR: Fol:0;For;Mi;Pst;ToMV	126,00 €	
TOLUCA F1	Novi rani hibrid indeterminantnog šljivara. Kompaktna biljka snažnog vigora. U punoj zriobi može se brati pojedinačno ili u grozdovima. Plodovi su težine 160-170 g, dobre čvrstoće, boje i okusa. Prikladan za uzgoj u negrijanim plastenicima, za hidroponski uzgoj i uzgoj na otvorenom. HR: Fol:0;Fol:1;Mi;ToMV;Va:0	132,00 €	
DIVNA F1	Plodovi u tipu izdužene babure. Sastoje se od 3-4 plodnička lista i srednje su debelog perikarpa, izuzetno atraktivne svijetložute boje koja dozrijevanjem prelazi u crvenu. Preporuča se uzgoj na otvorenom i u negrijanim plastenicima. U plastenicima preporučamo uzgoj na jednu granu.	55,00 €	
CHAYKA F1	Rani hibrid paprike u tipu babure, čiji plodovi iz tamno zelene dozrijevanjem prelaze u crvenu boju. Pogodan za uzgoj na otvorenom i u zaštićenim prostorima. Biljke su kompaktne, dobre oplodnje čak i u nepovoljnim vremenskim uvjetima. Plodovi su ujednačeni, brzog dozrijevanja, prosječne težine 270 g. HR: PVY:1;Tm:0-2	51,00 €	
TURBINE F1	Svijetlo zelena paprika u tipu babure koja dozrijevanjem prelazi u narančastu. Plodovi su krupni, prosječne mase 150-160 g, izrazito pravilnog oblika i ujednačeni. Biljka je snažnog rasta, dobro podnosi stresne uvjete proizvodnje te daje stabilne i sigurne visoke prinose. Pogodna za uzgoj u zatvorenom i na otvorenom.	55,00 €	
RIONILO F1	Rionilo je paprika srednjeg vigora, dugih internodija, tamnije zelenih plodova koji dozrijevanjem prelaze u žutu boju. Kasni hibrid namijenjen za unutarnju proizvodnju. Plodovi su veliki, prosječne težine 250 g, sa 3-4 plodnička lista, debele stijenke s LD 11/9. Plodovi su uniformni. HR: Tm:0-2.	63,00 €	
JUAREZ F1	Juarez je ljuta paprika u tipu hot hungarian. Biljke su snažne, s dugim ravnim plodovima (20 cm) i vrlo rodne. Hibrid koji je vrlo lagan za uzgoj i prilagodljiv različitim uvjetima proizvodnje. HR: Tm:0-2.	72,00 €	



HIBRID/SORTA	OPIS	CIJENA ZA 1000 SJ	
RIOVERDE F1	Jalapeno tip paprike. Biljka je kompaktna s kraćim internodijima. Plodovi su krupni, prosječne težine 50-70 g te osrednje ljutine. Debljina perikarpa iznosi 5-7 mm. Plodovi su tamno zelene boje koja dozrijevanjem prelazi u žarko crvenu.	50,50 €	
ADAM F1	Glatki partenokarpni kornišon ranog dozrijevanja i snažnog rasta. Daje lijepe, tamnozelenelene i visoko kvalitetne plodove, L/D 3,1:1. Adam je vrlo dobra kombinacija ranog dozrijevanja i visokog prinosa. Zbog izvanrednog okusa, vrlo popularan i kao najraniji salatni krastavac iz plasteničkog uzgoja. HR: Ccu; Px. IR: CMV; CVYV	52,00 €	
AGRAM F1	Krupnobradavičasti srednje rani hibrid za vertikalnu proizvodnju na ona otvorenom i u zaštićenim prostorima namijenjen za preradu i svježu potrošnju. Iznimno kratkih internodija i postranih izboja što omogućuje gušću sadnju. Ima iznimnu moć regeneracije što produžuje period branja. Plodovi su tamno zelene ujednačene boje i cilindričnog oblika što ga čini pogodnim za berbu u svim klasama. HR: Ccu; CMV IR: Cca; CVYV; Px.	38,00 €	
MARVILA F1	Partenokarpni hibrid, u tipu američkog slicera. Plodovi tamno zelene boje dužine 21-24 cm. Ovaj hibrid odlikuje visoki potencijal rodnosti, a tolerantnost na stres i vigor čine ga idealnim za dulji period proizvodnje. HR: Ccu; CVYV; PRSV; Px; WMV; ZYMV.	106,00 €	
BRAGA F1	Partenokarpni hibrid krastavca u tipu američkog slicera, koji se ističe iznimnom svježinom plodova nakon berbe (shelf life) i vrhunskom kvalitetom – vaš pouzdan partner za dugotrajnu svježinu i uspješnu berbu! Ima tamno zelene plodove dužine 20-22 cm, ujednačenog i pravilnog oblika uz visok prinos uz odličnu toleranciju na stresne uvjete rasta. Otvoreni tip biljke koji olakšava berbu i idealan je za ljetnu plasteničku proizvodnju. HR: Ccu, CVYV, PRSV, WMV, ZYMV; IR: CMV, Px.	99,00 €	
LUGANO F1	Snažna vigorana biljka s visokim prinosom. Dobro podnosi napad pepelnice. Plodove je lako brati jer su biljke otvorenog habitusa. Plodovi su sjajno tamno zeleni. Dobra postojanost plodova dugo nakon berbe.	90,00 €	
BEDOUIIN F1	Tiger tip lubenice s izraženim kontrastom pruga. Čvrste je i tanke kore, iznimno slatkog (visoki brix) i hrskavog crvenog mesa s malo sjemenki. Plodovi su ovalni, težine 8-10 kg. Rano dozrijeva i vrlo je rodna. Podnosi gušći sklop te je dobrog zdravstvenog stanja. Tolerantna na odbacivanje cvjetova. Plod zadržava kvalitetu dulji period nakon berbe. HR: Fon:0.	80,00 €	
LANCELOT	Standardna sorta poriluka visokog prinosa. Srednje duga stabljika sa snažnim lišćem. Za ljetno jesenski uzgoj na kontinentu kao i za prezimljavanje u Dalmaciji. HR: Ap;Pa;Pp.	3,00 €	
PARADE	Namijenjen za proizvodnju mladog luka i prodaju u vezicama. Vrlo brzo raste i nema velike zahtjeve za svjetlom. Lišće mu raste uspravno, čvrsto je i tamno zeleno. Lukovica nema okruglog zadebljanja, lako se čisti. Kao mladi luk može se proizvoditi od proljeća do jeseni, a u zimskom dijelu godine u zaštićenim prostorima. IR: Foc; Pt.	1,00 €	
DIAMANT	Srednje rana sorta s visokim, svježim zelenim lišćem. Formira glatke, okrugle i čvrste korijene bijelog mesa i visoke kvalitete. Namijenjen je za svježu potrošnju i skladištenje. IR: Foa:2.	4,10 €	
EROS	Brzo rastuća sorta žutog srca i širokog, uspravnog lišća. Tolerantna je na rubnu palež lista, izuzetno produktivna i odlično podnosi dulji period berbe. Namijenjena je za berbu tijekom jeseni. Broj dana vegetacije: 60.	9,80 €	
TANGO	Dugačke, vrlo glatke peteljke. Vrlo male osjetljivosti na postrano izbijanje listova. Može dugo stajati u polju. Namijenjen za berbu tijekom ljeta i jeseni. Svježije zelene boje lista.	6,90 €	
LEONARDO	Standard za jesensku proizvodnju. Visoko prinosan i ujednačen radič, krupnih, čvrstih i okruglih glavica odlične unutarnje strukture. Dobro se održava na polju, a može se i kratko skladištiti.	24,80 €	

HIBRID/SORTA	OPIS	NORMAL	PILIRANO	
LIANABEL	Sorta vrlo dobro poznata našim proizvođačima u Hrvatskoj i regiji, izuzetno zahvalna s velikom fleksibilnošću uzgoja. Iznimno tolerantna na pojavu rubne paleži i procvjetavanje. Kompaktna glavica, atraktivnog dna, lako se slaže u gajbe. Lagana za branje, uz vrlo malo otpada, a odlična je za komadnu i kilsku prodaju. Izuzetno brzo doseže 250 g, a može narasti i više od 1000 g. HR: Bl:29-41EU; Nr:0; TBSV. IR: Fol:1; LMV:1.	7,60 €	11,00 €	
SEMENTEL	Top salata za prve vanjske rokove sadnje, tolerantna na niske temperature. Formira vrlo robusne i ujednačene fleksibilne rozete s kovrčavim listovima. Lagana za branje uz vrlo malo otpada. Odličan oblik i izgled u 250 i 800 g (zadržava kompaktnost). Dobro podnosi napad Sclerotinia spp. HR: Bl:29-41EU; Nr:0; TBSV; IR: Fol:4;1.	7,60 €	11,00 €	
FIORIS (BEJO 32-214)	Naša nova sorta puterice namijenjena za uzgoj u ljeto. Obzirom da je osnovni preduvjet u ljetnoj proizvodnji salate njena otpornost na bolesti i procvjetavanje, 214 zbog svoje visoke otpornosti predstavlja siguran izbor za ove rokove i uvjete proizvodnje, odnosno namijenjena je za sadnju od početka svibnja do sredine kolovoza. Odlikuje ju brz porast i kratka vegetacija. HR: Bl:29-41EU; Nr:0. IR: IR: Fol:4; LMV:1		11,00 €	
FANTASEL	Inovativna sortu salate koja osvaja svojom iznimnom otpornošću na vremenske uvjete i brzim rastom. Fantasel je brza, vigorozna i kompaktna batavia koja formira krupne, okrugle i otvorene glavice tamnije zelenih listova. Zbog svoje prilagodljivosti, ova će salata postići izvrsne rezultate u proljetnim i ljetnim rokovima proizvodnje. Za prodaju na kile i po komadu. HR: Bl:29-41EU; Nr:0; TBSV; IR: Fol: 1; LMV:1		11,00 €	
BERTRICE	Iceberg salata okruglih, kompaktnih glavica koje se brzo pune. Idealna za proljetni i jesenski uzgoj. Tolerantna na procvjetavanje i rubnu palež. Lako se bere, glavice se mogu pakirati u foliju. HR: Bl:29-41EU; IR: Fol:4; Nr:0	7,60 €	15,00 €	
PLEASANACE	Hrastov list zelene boje i odličnog okusa. Svijetlo zeleni listovi formiraju ujednačene i gusto zbijene glavice. HR: Bl:29-41EU; Nr:0. IR: LMV:1.	7,60 €	17,20 €	
OAKLY	Hrastov list tamno crvene boje i izuzetnog okusa. Listovi lijepo kovrčavi i zbijenog rasta. Zadržava svježiji izgled dugo nakon berbe. HR: Bl:16-30,32-33EU; Nr:0. IR: LMV:1.	7,60 €	17,20 €	
BIONDONNA	Lollo bionda sjajnih zelenih, kovrčavih listova. Odlična za proizvodnju na otvorenom polju tijekom cijele sezone. HR: Bl:29-41EU; Nr:0. IR: LMV:1.	7,60 €	17,20 €	
SPECTION	Lollo rosso krupnih, atraktivnih glavica tamno crvene boje. Pogodna za cjelogodišnji uzgoj. HR: Bl:16-28,30-32EU; Nr:0.	7,60 €	17,20 €	

SNIZILI SMO CIJENE
PILIRANIH SALATA!

SAMO 0,01€ PO SJEMENCI

HIBRID/SORTA	OPIS	CIJENA ZA 1000 SJ	
FARAO F1	Farao je dobro poznati standard u tipu ranog kupusa. Formira okrugle glave svježe zelene boje i otporan je na pucanje. Odlikuje ga izniman okus. Pogodan je za proizvodnju mladog kupusa od proljeća do jeseni. Broj dana vegetacije: 63.	14,20 €	
RESPECTA F1	Nakon dugo vremena i priželjkivanja, Bejo je selekcionirao hibrid kupusa u tipu 'varaždinca' koji vrlo dobro podnosi napad bakterioza, a svojim oblikom, unutarnjom strukturom i zlatno-žutom bojom idealan je za kiseljenje. Broj dana vegetacije: 90. IR: Ac.	20,00 €	
FAMOSA F1	Najpopularniji hibrid kelja. Brzo rastući hibrid. Formira okrugle čvrste glave svježe zelene boje. Pogodan za uzgoj tijekom cijele sezone. Broj dana vegetacije: 65. IR: Ac.	21,20 €	
OMERO F1	Hibrid crvenog kupusa, pogodan za uzgoj tijekom cijele sezone. Formira kompaktne okrugle glave. Vrlo ujednačen. Broj dana vegetacije: 75.	21,60 €	
RANCHERO F1	Standard u proizvodnji crvenog kupusa. Formira tamno crvene, idealno okrugle glavice, odlične strukture i kratkog kocena. Pogodan za različite uvjete uzgoja. Broj dana vegetacije: 92. HR: Foc.	21,60 €	
ALCALA F1	Najpopularniji i najpouzdaniji hibrid cvjetače. Odlična kvaliteta cvata s iznimnim samopokrivanjem, formira teške, kompaktne, bijele cvatove. Pogodna za berbu u ljeto i ranu jesen. Broj dana vegetacije: 76.	25,60 €	
LUCKY F1	Standard u proizvodnji. Prinosan hibrid, formira glavni cvat težine 500 - 700 g. Za proljetno-ljetni i rano jesenski uzgoj. Formira mnogo postranih izboja što produžuje period berbe. Broj dana vegetacije: 70. IR: Ac;Xcc.	14,80 €	
KORIST F1	Vrlo rani hibrid za uzgoj u plasteniku ili na otvorenom. Odlične je tolerantnosti na procvjetavanje. Korabice su okrugle do plosnato okrugle, s jakim, tamnozelenim lišćem. Ovaj hibrid ne drveni, ne puca i odlične je kvalitete. Broj dana vegetacije: 65.	19,20 €	
WINTERBOR F1	Lisnati kelj kovčavih, tamno zelenih listova. Vrlo dekorativan i iznimne nutritivne vrijednosti. Broj dana vegetacije: 110.	20,80 €	
MARTE F1	Rani hibrid, formira okrugle, izrazito ujednačene pupove atraktivne sjajno zelene boje srednje veličine. Odlično podnosi napad patogena i bijele mušice. Pogodan za različite uvjete tla i klime. Broj dana vegetacije: 131. HR: Foc.	36,40 €	
BILKO F1	Srednje kasni hibrid, kratkog tipa, za jesensku berbu. Formira čvrste glavice, dobro zatvorene, odlične unutrašnje strukture i atraktivne, tamno zelene boje. Odličan je za skladištenje i skladištenjem ne gubi na kvaliteti. HR: Foc / Pb:0,1,3	14,00 €	

Bejo Hrvatska

Bejo Zaden d.o.o. | Soblinečka 35b | 10360 Sesvete | Hrvatska

T +385 (0)1 6150 155 | T +385 (0)1 6150 156 | T +385 (0)1 6110 368 | E info@bejo.hr | W www.bejo.hr